
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

3 0 0

・分かりやすいが、取り入れにくいもの

もある。

・とても参考になり、取り組んでいる。

・専門の方のアドバイスは大変ありがた

く、モチベーションも上がる。

・園の状況、環境に合わせた対応策

を、先生方の意見を伺いながら一緒に

検討する。

・複数のアイデアを提示し、取り入れ

やすいものを使っていただく。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
3 0 0

・具体案が多いので、即実行できてい

る。

・満足している。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
3 0 0

・丁寧に聞いてもらい、回答してもらえ

る。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

2 1 0

・対象児の切り替えに保育士が一人必要

になり、保育が厳しくなる。

・半年は短いので、継続してほしい。

・おかげで、子どもも職員も成長した。

保護者も前向きに向き合うようになった

と思う。

・必要なケースについては、訪問の延

長を検討する。

・訪問終了後は、関係機関連携で適宜

対応していく。

5 事業所からの支援に満足していますか。

2 1 0

・パニック時の対応方法が一番の課題で

悩んでいる。

・期間を延ばしてほしい。

・大変満足している。

・パニック時の対応について、パニッ

クがおきる状況をふまえ、ケース検討

を十分に行いながら先生方と一緒に考

えていく。

・いつも相談にのってもらえるので助かっている。また、「のぞみ園」と保育園やその他の療育

施設と顔合わせや、共通の課題や意見を言える場を来年も実施してほしい。

・職員も日々悩みながら保育をしており、子どもとの関わりで自信を失う職員もいる。少しでも

良い方向に向かう様、子どもたちのために一緒に協力してくださる方がいることが大変心強い。

職員も園も一人ひとりに合った支援ができるよう精進するので、今後もご指導を。

・情報共有や研修を行える機会を増やし、園との関係性を高めながら訪問を行っていく。

・先生の困り感に寄り添いながら、一方的な助言にならないよう、一緒により良い対策を検討

していく。いつでも相談してもらい、一緒に対策を考えていけるよう、先生方との良好な関係

性を築いていく。

事業所名
2025年3月14日

宗像市障害児通園施設「のぞみ園」
　　　　　11人　　　回収数　　3人

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


